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     Diplomantka si zvolila jako téma své diplomové práce Aktuální otázky rozkazního řízení. Jak sama diplomantka uvádí, jedná se o oblast, které není dosud v odborné literatuře, i přes jeho vysokou praktickou využitelnost, věnován dostatečný prostor. Tato skutečnost tak kladla na diplomantku zvýšené nároky na samostatnou tvůrčí a vědeckou činnost, se kterými se diplomantka velmi dobře vypořádala.  

     Práci rozčlenila diplomantka do pěti velkých kapitol (Historický exkurz do právní úpravy rozkazního řízení, Rozkazní řízení, jeho charakteristika a význam v civilním soudním řízení, Průběh rozkazního řízení, Elektronické rozkazní řízení a Evropský platební rozkaz) a tyto  doplnila o úvod a závěr diplomové práce, seznam použitých pramenů (monografie, komentářová literatura, články, právní předpisy, judikatura a elektronické zdroje) a přílohy obsahující statistiky týkající se vydávání platebních rozkazů a elektronické formuláře k jejich podání. 
     Diplomová práce je co se týče jejího obsahu velmi vhodným způsobem rozvrhnuta, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Z celé struktury diplomové práce je vidět celkový přehled diplomantky o daném tématu na základě něhož byla diplomantka schopna v omezeném rozsahu diplomové práce vytyčit nejdůležitější, nejzajímavější a problémové aspekty právní úpravy rozkazního řízení včetně vlastních úvah de lege ferenda.
     Zvolené téma diplomové práce je v současnosti velmi aktuální, v rámci právní úpravy rozkazního řízení proběhla v poslední době celá řada novelizací. Diplomantka zcela zjevně prokázala svůj zájem o danou problematiku, novelizovaná znění dokázala rozebrat jak z hlediska teoretického, tak i praktického a nejednou i projevila svůj kritický názor na právní úpravu rozkazního řízení. Jednotlivé poznatky dokázala diplomantka velmi správně propojit a podat tak ucelený pohled a názor na současnou právní úpravu. 
     Diplomantka v rámci své diplomové práce prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou, judikaturou i jinými zdroji potřebných informací.

     K ústní obhajobě doporučuji diplomantce zamyslet se nad:
· diplomantkou navrhovanou právní úpravou částečného platebního rozkazu a částečného odporu – a to nejen z pohledu žalobce, ale i z pohledu a možných dopadů na žalovaného (např. v následné možnosti napadnout konečné rozhodnutí ve věci samé odvoláním v případě tzv. bagatelních věcí)

· rozdílností právní úpravy doručování platebního rozkazu  a směnečného (šekového) platebního rozkazu – dopady rozdílnosti těchto úprav pro žalovaného .
     Diplomová práce, jak z výše uvedeného vyplývá, naplňuje formální i obsahové požadavky kladené na zpracování diplomových prací a předběžně ji hodnotím jako výbornou.

V Olomouci dne 26..4.2009                                                      Mgr. Klára Bartoníčková  
